
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 06/2014            vyšlo dne 19.11.2014 
 

INFORMUJEME . . . 
 

Váţení občané, 
 

dovolujeme si Vás seznámit s výsledky voleb do Zastupitelstva obce Melč, konané 

dne 10. a 11.10.2014: 

kandidát - příjmení, jméno  
počet 

hlasů 
 

Czerminová Eliška  130 

Čermínová Michaela  108 

Ladner Aleš  139 

Lhotská Kateřina  81 

Schrom David  108 

Schrom Pavel  189 

Slováčková Radka  199 

Straka Jaroslav  102 

Šamárek Michal  199 

Urbanský Martin  211 

Vicherek Petr  135 

Zálešáková Lucie  160 

Na veřejném zasedání nového zastupitelstva obce, které se konalo 06.11.2014, byl 

schválen starostou p. Martin Urbanský a místostarostou p. Pavel Schrom a pí. Radka 

Slováčková. 

* * * * * * * * * * * * * * * *  
 

Váţení spoluobčané, 
 

tímto mým krátkým příspěvkem bych Vás rád pozdravil a poděkoval Vám za důvěru, 

kterou jste vloţili do nově zvoleného zastupitelstva naší obce při letošních podzimních 

volbách. Sloţení zastupitelstva naší obce je stejné jako v předchozím volebním období kromě 



jednoho nového člena, kterým se stala slečna Eliška Czerminová. Tímto bych chtěl poděkovat 

bývalému zastupiteli panu Jaroslavu Strakovi za dobře odvedenou práci v předchozích letech, 

kterou se také podílel na vzhledu a chodu naší obce. Také bych chtěl poděkovat paní Anně 

Schindlerové, která sice nebyla v zastupitelstvu obce, ale podílela se také na přípravě 

některých kulturních akcí. 

A teď krátce o provedených a plánovaných investicích. 

V měsíci říjnu a listopadu jsme nechali zhotovit novou příjezdovou komunikaci a 

chodník k bytovce č. 68 a také komunikaci spojující tzv. Malou stranu s tzv. Záhumením. 

Dále byla zhotovena část komunikace ve směru na Talhof k naší čističce odpadních vod. Tyto 

práce nás stály cca 700 tis. Kč a byly financovány z ušetřených peněz obce. Zakoupili jsme 

také vlastní stan a přístřešek pro pořádání kulturních akcí, který jsme si v minulosti půjčovali, 

a nebyl zrovna v nejlepším stavu. Stan budete mít moţnost shlédnout při letošním 

rozsvěcování vánočního stromu. Bude postaven před kulturním domem pro případ 

nepříznivého počasí. Z důvodu časté poruchovosti předchozího automobilu a nutných 

nemalých investic do jeho oprav,  jsme zakoupili pro Masarykovu základní a mateřskou školu  

starší automobil značky Fiat Doblo, slouţící pro rozvoz obědů, za cenu 120 tis. Kč. 

V opravách komunikací bychom rádi pokračovali i v dalších letech, pokud nám to 

finanční moţnosti obce dovolí. 

V měsíci listopadu jsme začali pracovat na projektu rekonstrukce autobusového 

nádraţí před kulturním domem. Rekonstrukcí bychom rádi dosáhli oddělení hlavní 

komunikace od autobusového stanoviště a tímto dosáhli zvýšené bezpečnosti při provozu na 

těchto komunikacích. Na danou akci se budeme snaţit získat dotace z nějakého vhodného 

dotačního titulu.   

Dále bych Vás rád informoval, ţe jsme ve spolupráci s Hasičským záchranným 

sborem Moravskoslezského kraje připravili prověřovací cvičení připravenosti našich hasičů, 

které spočívalo ve spolupráci naší jednotky s jednotkou profesionálních hasičů a dále 

v lokalizaci poţáru a následné evakuaci osob z  horní budovy základní školy. Musím 

s potěšením konstatovat, ţe se naši hasiči tohoto úkolu zhostili zodpovědně, a ţe v daném 

cvičení uspěli na výbornou, za coţ bych jim chtěl velice poděkovat.   

Opustíme investice a rád bych Vás pozval na blíţící se rozsvěcení našeho vánočního 

stromu, které proběhne první adventní neděli a také na jiţ tradiční Obecní ples, který se bude 

konat v měsíci lednu. Také bych Vás rád pozval na oblíbeného Silvestra na přehradě, na jehoţ 

konání se bude obec společně s členy rybářského spolku podílet. Blíţe Vás jistě bude o výše 

uvedených akcích informovat náš kulturní výbor, který se na konání těchto akcí v nemalé 

míře podílí. 

Tímto bych rád ukončil svůj příspěvek v posledním vydání letošního Rozmachu a 

moţná i v posledním vydání pod tímto názvem. O záměru změny názvu Vás bude informovat 

kulturní výbor, který ve spolupráci s obecním úřadem pro Vás chystá anketu ohledně zvolení 

nového názvu zpravodaje.  Nejlepší návrh bude v příštím roce komisí vyhodnocen a následně 

odměněn.   

Teď mi ale dovolte popřát Vám všem hezké Vánoce a klidné proţití vánočních svátků 

v rodinném kruhu se svými nejbliţšími a také šťastný rok 2015.  

         Martin Urbanský 

            starosta obce  

 

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 22.12.2014. 

Vyzýváme občany, aby své záleţitosti neodkládali na poslední chvíli a uhradili veškeré 

poplatky (hlavně platby nájmů bytů) k tomuto zmiňovanému termínu. Dne 02.01.2015, do 

9.00 hodin, nás můţete opět navštívit. 



 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

Povinnosti majitele objektu 
 

 Hasiči kaţdoročně zasahují u zhruba 1 000 poţárů způsobených komíny! Povinností 

kaţdého majitele objektu je udrţovat komín v dobrém technickém a provozuschopném stavu. 

Nařízení vlády č. 91/2010 Sb. upravuje podmínky poţární bezpečnosti při provozu 

spalinových (komínových) cest, frekvence jejich kontrol a čištění a je platné od 01.01.2011. 

Čištění komínů si můţe kaţdý majitel nemovitosti s topidlem na tuhá paliva o výkonu do 50 

kW provádět sám, a to třikrát ročně. Kontrolu komínů musí vţdy provádět osoba odborně 

způsobilá, tj. kominík s průkazem odbornosti, a to jednou ročně. Sebemenší nečistota 

v komíně můţe způsobit velké nepříjemnosti, ať jiţ dlouhodobé ţhnutí a následný otevřený 

poţár, nebo otravu lidí jedovatým oxidem uhelnatým. Hasiči mohou za špatně vyčištěný 

komín nebo jiné porušení zásad bezpečného provozu topidel a komínů udělit i desetitisícové 

pokuty. 

 

Ordinační hodiny lékařů v době svátků 

 

Ordinace pro dospělé 
 

 Ordinační hodiny obvodní lékařky MUDr. Volfové: 

 22.12.2014 v době od 8.00 do 13.00 hodin 

 23.12.2014 v době od 8.00 do 10.00 hodin 

 29.12.2014 v době od 8.00 do 11.00 hodin 

 30.12.2014 v době od 8.00 do 11.00 hodin 

Dne 31.12.2014 a 2.1.2015 bude ordinace uzavřena, akutní případy ošetří MUDr.  

Zakreničnyj ve Vítkově, ordinační doba pana doktora bude zveřejněna na www.praktik-

melc.cz 

 

Gynekologická ordinace 
 

 Naposledy v tomto roce bude MUDr. Szwarc ordinovat v Melči dne 22.12.2014, a to 

od 8.00 do 11.00 hodin. 

 

Ordinace pro děti 
 

 Ordinační hodiny dětské lékařky MUDr. Broţové: 

 22.12.2014 v době od 8.00 do 10.00 hodin v Melči, v době od 12.00 do 14.00 hodin v 

Litultovicích 

 23.12.2014 v době od 8.00 do 9.30 hodin v Litultovicích 



 29.12.2014 v době od 8.00 do 10.00 hodin v Melči, v době od 12.00 do 14.00 hodin v 

Litultovicích 

 30.12.2014 v době od 9.00 do 10.00 hodin v Jakartovicích  

 31.12.2013 bude ordinace uzavřena, akutní případy řeší lékařská sluţba první pomoci 

v areálu nemocnice v Opavě  

 

Zubní ordinace 

 

Ode dne 22.12.2014 do 05.01.2015 bude ordinace uzavřena. 
 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 
Sardinské opojení 

 

Druhý říjnový týden celý tucet ţáků z naší školy 

(Adéla Binarová, Tereza Kudělová, Dominik 

Slanina, Tomáš Vítek ze VII.A, Petra Bolfová, 

Anna Capinská, Tomáš Sedláček, Petra 

Ţiačiková z VIII.A a Vanessa Dičková, Josef 

Matýsek, Anna Pinkavová, Veronika 

Wojnarová z IX.A) za doprovodu tří pedagogů 

strávil v rámci realizace programu Comenius na 

dalším výměnném pobytu, tentokráte na 

italském ostrově Sardinie. Takřka celý týden si 

účastníci uţívali teplého počasí a vřelého přijetí 

a pohostinnosti. Poznali benevolentní italský 

naturel, včetně jeho stinných stránek, a to 

vzhledem k srovnání vybavenosti a útulnosti 

našich a jejich školních prostor. Kaţdopádně se 

celý pobyt na italském ostrově nesl v příjemné a 

přátelské atmosféře, ţáci si ověřili svou 

způsobilost komunikovat v anglickém jazyce 

stejně jako své dovednosti orientovat se 

v neznámém prostředí. Jediné, s čím se naši účastníci v Itálii nesetkali, byla „italská 

domácnost“. Ale vůbec nikomu to nevadilo… 

 

Cvičný požární poplach  

 

Známá slova francouzského učence J. J. 

Rousseau, ţe „bezpečnost jednotlivce je 

spojena s bezpečností a vzájemným svazkem 

všech“ si na vlastní kůţi a se vší parádou 

mohli vyzkoušet desáté listopadové 

dopoledne všichni, kdo přebývali 

v prostorách horní školní budovy. Protoţe se 

objektem začal šířit kouř, byla školním 

rozhlasem vyhlášena okamţitá evakuace. 

Všichni se bez zbytečných slov a křiku, 

klidně a ohleduplně odebrali ven na školní 

hřiště, kde byli po nějaké chvíli tichými 



svědky práce hasičů, jiţ byli do školy z důvodu podezření vzniku poţáru přivoláni. Po 

zajištění budovy nastalo vyprošťování tří ţáků, uvízlých ve 2. patře. Pro ztíţený terén nebylo 

moţno vyuţít auto s plošinou, a tak přišly na řadu standardní ţebříky. I přes drobné obavy a 

nejistotu ţáci vše výborně zvládli a stejně dobře byl hodnocen profesionálními hasiči i 

samotný cvičný zásah. Konečně velký dík náleţí starostovi obce, jenţ při náročné organizaci 

celého cvičení sehrál nemalou roli. 

 

Zlaté české ruce finišují  

 

S koncem kalendářního roku 2014 se uzavírá realizace projektu ZLATÉ ČESKÉ RUCE 

ZASÁHNOU TVÉ SRDCE, spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním 

rozpočtem České republiky prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost. Tento devatenáctiměsíční projekt obohatil více neţ dvě stovky ţáků 

základní školy v jejich rozhledu vzhledem k problematice výběru vhodného budoucího 

povolání. Děti mladší tuto oblast poznávaly skrze osm výjezdů do míst v blízkém i 

vzdálenějším okolí, kam se 

natrvalo, nesmazatelně a v tom 

nejlepším smyslu slova lidská 

ruka, resp. práce, zapsala. Ţáci 

starší se spíše zaobírali 

současností, resp. poţadavky 

dnešní doby na trhu práce. Činili 

tak prostřednictvím řady návštěv 

do firem, společností a podniků 

vyrábějících v našem regionu a 

přímo v reálu, resp. v provozu, 

mohli nahlédnout, co daná práce 

obnáší. Po kaţdém výjezdu a 

exkurzi ţáci různými způsoby 

zpracovávali své postřehy, které se pak staly jedním z podkladů pro vznik sborníků v případě 

výjezdů a pro vznik Encyklopedie povolání a mapy pracovních příleţitostí v případě 

realizovaných exkurzí. Bezplatné výjezdy a exkurze sice končí, nicméně otázkou volby 

povolání se budou naši ţáci zaobírat i nadále, a to prostřednictvím desítky předmětových 

projektů, jeţ se staly nedílnou součástí školního vzdělávacího programu. Závěrem nutno 

podotknout, ţe za realizací projektu stojí také nemalé nadšení a elán pedagogů, kteří ţákům 

tyto nadstandardní aktivity zprostředkovávali.  

 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Název projektu: Zlaté české ruce zasáhnou Tvé srdce 

Registrační číslo: CZ.1.07/1.1.24/02.0106 



 

 

 



 

VÁNOČNÍ ČAS 

 



 

 
 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 

Křesťanské vánoční svátky 

 

Milí obyvatelé Melče, všichni lidé dobré vůle,  

 

dovolte mi, abych Vás jménem svým i našeho farního společenství pozval k proţívání a 

slavení Vánoc – svátků Kristova narození – spolu s námi do kostela sv. Antonína 

Paduánského v Melči. 

 

Jako po jiné roky, i letos začneme vánoční svátky slavit první vánoční mší svatou, která 

bude ve středu 24.12. v 22.30 hodin. 

V den slavnosti Narození Páně, ve čtvrtek 25.12., bude mše sv. v 7.30 hodin; na svátek sv. 

Štěpána, v pátek 26.12., také v 7.30 hodin. 

V neděli 28.12., na svátek Svaté Rodiny, bude při mši sv. v 7.30 hodin obnova 

manţelských slibů a poţehnání rodin. 

Na závěr občanského roku, ve středu 31.12. v 15.30 hodin, poděkujeme Bohu za všechna 

dobrodiní a dary a zazpíváme děkovné Te Deum. 

Nový rok, čtvrtek 1.1.2015, který je také slavností Matky Boţí, Panny Marie, začneme 

společnou mší sv. v 7.30 hodin a budeme prosit o poţehnání ke všemu dobrému pro všechny 

lidi. 

 

Přeji nám všem, abychom tyto svátky proţili opravdu naplněni Boţím pokojem a radostí a 

v novém roce ať se stáváme čím dál tím více dobrými lidmi. 

 

Mgr. Peter A. Kerak, farář 
 



 
 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

 
 

Tříkrálová sbírka 2015 
 

Váţení občané,  

v termínu 1.-13. ledna 2015 navštíví Vaše domácnosti jiţ tradičně 

skupinky Tří králů se sbírkou pro Charitu Opava. Její výtěţek je určen na pořízení 

auta, které bude rozváţet kompenzační pomůcky pro zdravotně postiţené a 

seniory, dále na zakoupení potřebného zdravotního materiálu pro mobilní hospic 

Pokojný přístav, na rekonstrukci prostor pro rozšíření sluţeb pro duševně nemocné 

a na činnost mateřského centra Neškola. 

Koledníčci budou doprovázeni osobou starší 15 let s  řádně vyplněnou 

průkazkou a zapečetěnou pokladničkou. 



DŮLEŽITÁ DATA: 
 

rozsvícení vánočního stromu 30.11.2014 

Den otevřených dveří v dětském domově 04.12.2014 

Mikulášské dovádění, Vánoční jarmark ve škole 04.12.2014 

svoz směsného komunál. odpadu 04.12.2014 

zasedání zastupitelstva obce  11.12.2014 

svoz směsného komunál. odpadu 18.12.2014 

uzavření obecního úřadu 23.12.2014-01.01.2015 

Štěpánská diskotéka 27.12.2014 

svoz směsného komunál. odpadu (náhradní svoz za 1.1.2015-svátek) 03.01.2015 

Tříkrálová sbírka 
01.01.2015 do 
13.01.2015 

Den otevřených dveří v MZŠ a MŠ  08.01.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 15.01.2015 

Zápis do 1. ročníku MZŠ 16.01.2015 

Hasičský ples 17.01.2015 

svoz směsného komunál. odpadu  29.01.2015 

Obecní ples 30.01.2015 

 


